

## Г л а в а I

Концептуальная вводная глава о транзитах. Время событий обещают Даши. Кроме того, Даши также упаковывают и передают свои обещания, с помощью транзита, Небесного почтальона!

Метод применения транзита в гороскопе продемонстрирован в этой главе на наглядном примере.

### Н е б е с н ы й п о ч т а л ь о н

В момент рождения планеты располагаются определенным образом. Данный порядок формирует гороскоп. Положение планет на момент рождения фиксировано на всю жизнь обладателя гороскопа. Оно не может быть никаким образом изменено, так как рождение имело место в определенном месте и в определенное время – ни событие, ни время не могут повториться. Такое фиксированное планетарное положение на момент рождения в форме гороскопа можно использовать при анализе вероятных событий, заложенных в этом гороскопе. Перспективы, врожденно содержащиеся в карте рождения, сродни замороженным активам. Сначала замороженные активы вынимает из морозилки агентство под названием Даши, а затем доставляется по назначению транзитами. Рассмотрим данное утверждение.

Положение планет в гороскопе дает определенную конфигурацию на момент рождения. Однако планеты продолжают свое движение по своим орбитам. Время не останавливается и не отдыхает. Происходящие с течением времени изменения в положении планет дают возможность созревать врожденным обещаниям планет, в соответствии с текущей на данный момент времени *Дашей*.

Простыми словами, в астрологическом анализе результаты гороскопа зависят от обещаний, изначально заложенных в данном гороскопе. Результаты проявляются благодаря определенному положению планет на момент рождения. Это планетарное положение записывается, сохраняется и влияет на все оставшееся время. Однако жизнь, время и сами планеты не стоят на месте. Они находятся в постоянном движении. Жизнь эволюционирует со временем, и каждый миг приносит новое положение планет. Такое замороженное (фиксированное) положение планет под названием ГОРОСКОП имеет способность объяснять изменения, происходящие по ходу времени. Такой ход времени воздействует на хронологическое развитие жизни *Джатака*<sup>1</sup>, а также на положение планет. В первую очередь, динамизм гороскопу придают *Даши*, которые позволяют ему идти в ногу с хронологическим развитием. Во вторых, динамизм придают транзиты – в данном случае анализируется постоянно изменяющееся положение планет в общем контексте их зафиксированного положения на момент рождения.

---

<sup>1</sup> Джатака – рождение, рожденный. Прим. ред.

Посмотрим на это с другой стороны. В гороскопе фиксируется положение планет при рождении, которое задает параметры, определяющие вероятность проявления тех или иных событий в жизни. Это тот самый набор карт, которые каждый из нас получает при раздаче. Теперь надо эти карты разыграть. Достоинство карт в колоде определяется наличием Йог. За время игры отвечают Даши. Количество ходов определяется Транзитом, что подтверждается индуистскими классическими текстами. В своем трактате «Джатака Татва»<sup>2</sup> (шлока 1 в главе «Даша Таттва») Махадева говорит, что планеты в свои Даши приносят результаты, соответствующие их расположению в доме, Раши (знаке), их аспектам, соединениям и каракатвам (сигнификациям). Как только божественные силы формулируют вероятные события, свойственные такому расположению в гороскопе, в игру вступает Транзит.

Здесь очень важно помнить, что ни при каких условиях почтальон не сможет осуществить доставку сам по себе. Пакет должен быть собран потенциалом планет и Йогами. После этого Даши должны передать его почтальону Богов – Транзиту. Только после этого Транзит может осуществить свою доставку.

---

<sup>2</sup> «Джатака-Татва» – это одна из классических книг по Ведической Астрологии. Написана в форме Сутр – коротких стихов, содержащих различные комбинации планет и комментарии к ним. Автор данного трактата мудрец Махадева (1842 г.р.) синтезировал полученные знания из трудов Варахамихиры, Калуана Вармана, Видьянатха Дикшита и многих других. (Прим. ред.).